

“杨门女将”话题女王



NO1 周海媚态度恶劣 遭记者撰文曝光

近日,周海媚遭某媒体撰文投诉,称其出席宣传活动态度恶劣,不仅冷对提问,还擅自取消专访。在现场记者感到“不被尊重”,写文指周海媚“只顾着修饰那‘略带’鱼尾纹的眼角,却忘记了最起码的做人道理。”

文章中指出,周海媚跟随《杨门女将》来广州宣传时,记者提前与主办方沟通,约定在新闻发布会结束后对她进行专访。“不料,发布会结束后,周海媚姗姗来迟。当记者将问题集中在周海媚即将上映的作品上,没想到她的回答却句句带刺。例如,记者问,‘听说这次武戏拍得很辛苦,还受了伤?’周海媚反问道:‘你不知道我早就演过《倚天屠龙记》吗?我又不是第一次拍古装……’记者又问:‘这次在电影里与张柏芝的合作如何?’周海媚又冷冷地回答‘她的事与我无关’。”

紧接着,据原文阐述:“一位女同行向她求证关于她在北京购买高档房产的传闻,周海媚迅速拉长了脸,‘这都是媒体乱写的,难道你不知道我早就在北京定居了吗?’不等记者解释,周海媚以迅雷不及掩耳之势站起来,拉着助手离开了采访间,此时距离采访开始只有5分钟。”

NO2 张柏芝是负数演员? 导演陈勋奇首回应

星报讯(记者 吴笑文)《杨门女将之军令如山》于上周分别在内地和香港院线正式上映,口碑迅速向两极化发展。作为香港资深电影人的萧若元率先在个人微博上开炮,爆料《杨门女将》在港票房惨淡,不及自己发行的《不忠之劫》,并暗讽主演张柏芝为“负数演员”。《杨门女将》导演陈勋奇日前接受媒体采访,回应称“和疯子吵架就变成了疯子”。



萧若元在微博等各种渠道狂踩张柏芝和电影《杨门女将》,称张柏芝是“票房毒药”,谁沾惹了她谁倒霉。对此,态度一直温和的陈勋奇也发飙了,“我完全不想回应这个人,和小人有什么好计较的呢?和疯子吵架就变成了疯子,和傻子吵架就变成了傻子。张柏芝对于萧若元来说是一个后辈,前辈这样对待后辈,我不愿意做出评价,相信大众自有判断。”导演还用自己微博上的一段话评价此事:“如果别人朝你扔石头,就不要扔回去了,留着做你建高楼的基石”。

陈嘉桓遭陈浩民等强吻 拟以非礼罪起诉



星报讯 香港艺人陈嘉桓目前正在横店拍戏。上周六,陈嘉桓与洪天明、樊少皇、方中信、陈浩民、马德钟、叶璇、孟瑶等人吃饭,却遭到陈浩民、马德钟灌酒,强吻等。

昨日,陈嘉桓在经纪人及律师的陪同下,在香港召开了新闻发布会。其经纪人表示此事涉及非礼刑事案,或将采取法律行动,并指陈浩民、马德钟为无耻之徒。

而新婚妻子正在怀孕中的陈浩民,发微博承认错误,“我错了,都怪自己太好客,真心对待朋友,大家在横店拍戏,众多朋友一起吃饭,但表达方式过于夸张令朋友不悦,我在此向大家赔个不是。最后要多谢太太对我的信任,以后我会谨言慎行,带眼识人。”

本周六看赵普对话赖声川

星报讯(记者 张亚琴)昨日,近百位高科技产业、信息产业、娱乐、机械和建筑等商界和社会精英齐聚中国科技大学管理学院学术报告厅,共祝合肥广播电视台《新徽商》栏目的周岁生日。

《新徽商》栏目由合肥电视台和中国科大管理学院联合举办,是一档大型访谈节目,首创了媒体与高校合办节目的先河。据悉,为了庆祝《新徽商》开播一周年,还特别邀请著名主持人赵普与台湾著名舞台剧导演赖声川,进行一场“艺术与市场创新”的对话,该内容也将在本周六晚上首播。

“转型安徽中的文化振兴”研讨会召开

星报讯(记者 朱玉婷)日前,省社会科学界第六届学术年会第四专场“转型安徽中的文化振兴”专场研讨会在合肥召开。

与会专家就安徽文化发展规划、文化改革与文化转型、出版传媒发展战略、历史文化资源开发利用、高校服务地方文化建设等方面提出自己的观点和对策建议。据悉,本届学术年会共分为“转型安徽中的思想引领”、“转型安徽中的经济崛起”、“转型安徽中的管理创新”、“转型安徽中的文化振兴”四个专题。

艺术影城

4D

电影·新体验

“让身体触摸电影”

●影院会飘雪花、椅子会动、还会喷水喷气...
全新的观影方式,犹如身临其境般妙不可言!

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

安徽移动感恩音乐盛典震撼启动

——羽泉宿州、马鞍山歌友会热力开唱



“奔跑着追逐梦想,我们与羽泉共同绽放青春”

羽泉自出道以来用年轻人锐利的感觉视角,通过音乐传达着明亮奔放的人生体验,激发出人们灵魂深处遗失的幻想,不停的奔跑在追逐梦想的道路,受到广大歌迷的喜爱,成为内地最受欢迎的组合。11月20日音你而乐 安徽移动感恩音乐盛典羽泉宿州歌友会、11月21日音你而乐 安徽移动感恩音乐盛典羽泉马鞍山歌友会,一首首歌曲经典再现,一阵阵尖叫热力袭来,歌友会现场高潮迭起。羽泉充满激情的“奔跑”唱出了歌迷心中的“最美”,“深呼吸”绝不“冷酷到底”,为明天的“彩虹”不停“奋斗”,羽泉充满热力的表演引发现场所有歌迷群情激昂,全场大合唱,气氛异常热烈。

“机会难得,我陪孩子看场歌友会”

用户陈女士是某单位的一名高管,平日工作繁忙,很少有时间陪在家人身

边。近期,接到移动发来的歌友会讯息,她便有了陪女儿看场歌友会的念头。“孩子喜欢羽泉,一直希望看场他们的歌友会,这回明星到了家门口,移动还免费送门票,机会实在难得,所以我也到门户网站抢了两张票,带她一起来看”,说到这里,陈女士脸上露出开心的笑容。音乐盛典用户可以凭借积分、转发微博等方式,免费获取门票,这也难怪近期的抢票专区会出现愈发严重的“网络大堵车”。陪同家人、陪同恋人、朋友相聚,音乐盛典似乎也成了大家沟通情感、拉近距离的一种特殊方式。

“微博爆棚,@好友抢门票”

本届音乐盛典,微博转发成了网友最为热衷的抢票方式。只要关注“安徽移动官方微博”并转发歌友会信息@三位好友,就有机会与喜爱的明星0距离接触。也就几秒钟的时间,发个微博,转条信息,门票便轻松到手啦。“最近因为微博转发,认识了好多新朋友,大家都

是羽泉的粉丝,11月份会一起去看他的歌友会……”,“马上羽泉就要来马鞍山啦,作为他的后援团,我们也都准备就绪啦……”,如此看来,网络的力量确实不可小觑,它不仅为大家提供了一个赢取门票的平台,还让更多的歌迷集结在一起,共同支持自己喜爱的偶像。

安徽移动感恩音乐盛典已震撼开唱。抢票专区依然热闹非凡,歌迷热情更是持续高涨。不管你爱光良、许嵩还是吴克群、周传雄,在接下来的一个月当中,每一位歌迷都会沉溺在歌声的海洋中,与喜爱的偶像共享精彩的音乐盛宴。(本报记者)

■友情提醒

11月26日,吴克群,芜湖;11月26日,光良,宣城;11月27日,吴克群,合肥;12月2日,许嵩,合肥;12月3日,滁州,周传雄;12月10日,许嵩,亳州;12月17日,杨纂,铜陵;12月18日,杨纂,池州

详情请登录 <http://ah.10086.cn/yanchu>

11月20日、21日,羽泉唱响宿州、马鞍山两地,引爆安徽移动“音你而乐”感恩音乐盛典。歌友会现场座无虚席,荧光闪烁,羽泉用纯净的声音感动全场,引起全场歌迷共同歌唱。在历经了一个多月的漫长等待之后,众歌迷的热情早已蓄势待发,做标语、忙抢票,倒计时……迎接偶像的方式五花八门,由此也足见大家对于本届音乐盛典着实寄予了满满的期待……